4. SINIF MATEMATIK
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UZUNLUK OLCME PROBLEMLERI-2 ( km = m lligkisi)
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1.. Eskisehir - Ankara arasi 234 km'dir. 2.. Bir bisikletli 8 km'lik yolun 3055
Ismail, Yolun - sini gittikten sonra m.s.mn g'c,’",‘ce .'reker'legl PR,
6 Bisikletlinin gidecegi kag m yolu kalmigtir?
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- 3.. Poyraz, 7 kmi'lik yolun énce 2150 m'sini | 4.. 4 saatte 8 km yol kosan bir atlet 3
- daha sonra da kalan yolun yarisin saatte ka¢ m yol kosar?
' yﬁrﬁyﬁpce yemek molasi veriyor. Poyraz'in Brm = 5QOD ™
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4. SINIF MATEMATIK

UZUNLUK OLCME

7.. Saatte 2 km ziplayan bir tavsan, 3 | 8.. Ortalama 125 km hizla giden bir arac
saat 15 dakikada kag m ziplar? 3 saatte ortalama kag km'lik yol alir?
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9.. 5 km'lik yolun once yarisini, daha
sonra kalan yolun geyregini giden bir
arabanin daha gidecegi ka¢ m yolu kalir?
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10.. Metin'in evi ile is yerinin arasindaki
uzaklik 34 km'dir. Metin sadece hafta igi
ise gittigine gore Metin, 3 haftada kag m
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| 11. De.mz 15 km'lik yolun snce 5 km 745 | . ma
m'sini daha sonra 3 km 455 m'sini gidiyor. | 12.. 24 km ”mkl'k"}k" kf’Y“" ol T
Deniz'in gidecedi kag m yolu kalmigtir? ' daha sonra 7700 m'sini giden Hiseyinin
\ | koye varmasi igin daha gidecegi kag m yolu
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